



Сотрудники следственного управления провели профилактические мероприятия с учащимися общеобразовательного учреждения



В целях формирования и развития ценностей здорового образа жизни, предупреждения употребления несовершеннолетними наркотических веществ и спиртных напитков следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организовано и проведено профилактическое мероприятие для учащихся 7-8 классов подшефного МОАУ «Лицей № 9» города Оренбурга.

Также в мероприятии приняли участие сотрудники Оренбургского областного клинического наркологического диспансера и Оренбургского центра профилактики и борьбы со СПИД.

Мероприятие прошло в форме викторины «Своя игра» с вынесением на обсуждение вопросов профилактики употребления психоактивных и наркотических веществ в подростковом возрасте, правовой грамотности, информирования о ВИЧ-инфекции и способах самозащиты от заболеваний, формирования мировоззрения на здоровый образ жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По окончании мероприятия с учащимися МОАУ «Лицей № 9» города Оренбурга проведено занятие в формате диалога, что позволило слушателям задать интересующие вопросы и получить по ним объективные разъяснения.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1785837/folder/1048783>